

IFFA



IFFA 2013 – Expoziția numărul 1 pentru industria cărnii și-a consolidat poziția

Peste 60,000 vizitatori și o creștere cu 2.5 procente

◆ IFFA 2013 și-a închis porțile cu rezultate remarcabile în ceea ce privește numărul de vizitatori și expozanți precum și în privința spațiului expozant ocupat. Timp de 6 zile, 960 de companii (2010: 942) din 47 de țări și-au prezentat cele mai noi produse vizitatorilor. În mod special trebuie menționat înaltul nivel de internaționalitate la cel mai important târg din acest an pentru industria de procesare a cărnii.

Cu 60,266 vizitatori (2010: 58,245) din 142 țări, IFFA a crescut cu 2.5 procente, 61 procente dintre vizitatori venind din afara Germaniei. Proporția a fost similară în ceea ce privește expozanții: 57 procente din companiile expozante au sediul în afara Germaniei. În plus, spațiul expozițional ocupat a crescut cu 6 procente ajungând la 110,000 metri pătrați (2010: 103,900).

Wolfgang Marzin, președinte și CEO al Messe Frankfurt, a declarat: „La IFFA 2013 au fost numai câștigători. Expozanții și vizitatorii au fost extrem de mulțumiți de expoziție și de rezultatele obținute. Creșterile indicilor principali reflectă nivelul înalt de dinamism din acest sector. IFFA este de neegalat ca platformă de inovare și loc de întâlnire pentru sectorul de procesare a cărnii”.

Majoritatea vizitatorilor din afara Germaniei au venit din Federația Rusă, Italia, Olanda, Spania, Polonia, Austria, SUA, Elveția și China. A fost, de asemenea, un număr mare de vizitatori din Australia, America de Sud și Europa de Est. Pentru industrie, numărul mare de vizitatori internaționali este un factor important pentru evaluarea pozitivă a expoziției. Foarte mulțumit a fost Berthold Gassmann, președintele Asociației Producătorilor de mașini pentru Industria de procesare a cărnii din Germania: „Ca și în trecut, IFFA din acest an a demonstrat impresionant că este cel mai important eveniment din lume pentru sectorul de procesare a cărnii. Nivelul de internaționalitate a crescut din nou, numărul de vizitatori a crescut, iar în particular standardul vizitatorului a fost extrem de ridicat. Directorii companiilor de toate mărimile din Germania și din toată lumea au fost acolo. Acest lucru arată că datorită accentului clar pe carne, IFFA este în atenția tuturor experților.”

Ca și la ediția anterioară a expoziției, cei mai mulți vizitatori au fost din sectorul măcelăriei. Heinz-Werner Süß, președintele Asociației germane a măcelarilor (Deutscher Fleischer-Verband – DFV), a avut de asemenea o părere pozitivă: „Trei spectacole de succes, șapte concursuri mari, numeroase discuții productive avute cu colegii din țară și din

afara țării, precum și nenumărate impresii, idei și impulsuri noi — IFFA 2013 a fost pentru mine, ca maestru măcelar și proprietar de companie, la fel de importantă ca și o expoziție reprezentativă a măcelarilor germani”.

Declarațiile unora dintre cei mai importanți expozanți despre IFFA 2013



GEA Food Solutions:

„A fost o plăcere să participăm la IFFA — cea mai importantă expoziție mondială. IFFA acoperă fiecare etapă a lanțului de procesare a cărnii și este ideală pentru domeniul nostru de activitate. Aspectele organizatorice au fost excelente. Afacerea a mers bine și am avut mai mulți vizitatori decât la ediția anterioară.”

Stefan de Roo, Director Marketing



ITEC Food Technology:

„Suntem foarte mulțumiți. Lucrările de pregătire cu echipa IFFA au fost perfecte. Numărul de vizitatori din China și Orientul Îndepărtat a crescut considerabil și am câștigat clienți noi, foarte interesanți. IFFA rămâne cel mai important eveniment din acest sector.”

Hermann Vogt, Manager Partener



K + G Wetter GmbH

Fleischereimaschinen:

„Pentru noi, IFFA reprezintă cea mai importantă expoziție și platformă principală de lansare a noilor noastre produse. Ce ne place, din perspectiva noastră, este creșterea gradului de internaționalitate al vizitatorilor. Pe scurt: suntem mulțumiți. Cursul de afaceri la expoziție a fost bun și am reușit să strângem multe comenzi.”

Volker Grebe, Director de Vânzări



Weber Maschinenbau GmbH:

„Am prezentat gama noastră largă de produse într-un mod extrem de eficient sub motto-ul «Lumea feliei». Numeroasele inovații concentrate pe eficiență și igienă au fost primite bine de clienții noștri. Datorită ecoului extrem de bun de la clienții noștri și datorită numărului crescut de vizitatori ai standului nostru față de ediția trecută, IFFA 2013 a fost o expoziție foarte bună pentru noi.”

Mathias Dülfer, CEO



Poly-Clip:

Conducerea firmei Poly-Clip consideră că participarea din acest an la IFFA a reprezentat un real succes atât prin valoarea ridicată a contractelor încheiate cât și prin consolidarea poziției de lider mondial în domeniul mașinilor de clipsat. Vedeta participării a reprezentat-o mașina de clipsat FCA 160, numărul 1 mondial în materie de productivitate.

Viteza de lucru pentru clipsarea batoanelor cu calibre de la 38 la 160 mm poate atinge până la 160 batoane pe minut. Gradul ridicat de automatizare a acestei mașini corespunde celor mai ridicate așteptări ale beneficiarilor. Mașina din acest an prin noul tablou de comanda PCT100, un calculator robust, insensibil la șocuri mecanice și la diverse procedee de spălare și dezinfectare



are a mașinii corespunzător normelor cele mai severe de igienă alimentară, prin noul procedeu de acționare safety touch permite clipsarea la cel mai înalt nivel calitativ. Acest lucru nu s-a putut obține și fără corelarea perfectă cu noua generație de clipsuri certificate de institutul Fresenius, corespunzătoare standardului de calitate și igienă ISO 22000 și noilor cerințe HACCP.



IFFA



VEMAG Maschinenbau GmbH:
 „IFFA continuă să fie cea mai importantă expoziție din sectorul nostru de activitate, lucru reflectat nu numai de numărul mare de vizitatori dar și de standardul lor ridicat. Ca la nicio altă expoziție, la IFFA avem posibilitatea să ne prezentăm compania și produsele în mod eficient.”
 Dr. Niclas Rathmann, Chairman of the Board of Management



Una dintre noutățile standului VEMAG MASCHINEBAU de la IFFA 2013 Frankfurt Mașina de umplut sub vid cu răsucire și reținere membrană

♦ **Mai simplu de atāt nu se poate. Ca un pachet „totul inclus”,** această mașină include tot ce este necesar pentru producția de salamuri și cârnați: o mașină de umplut cu vacuum cu o tehnologie dublu șneț, un dispozitiv de reținere membrană cu țevă de răsucire și țevă de umplere. Asamblat cu sau fără ștecher în funcție de dorința clientului, va fi ambalat în mai puțin de 24 de ore. Livrăm în toată lumea prin transportatori de marfă de renume pentru a ne asigura că veți primi noua mașină de umplut cu vacuum cât mai repede pentru producția de salamuri și cârnați.

Service-ul special DARIMEX/VEMAG începe din start. Toți pașii de operare necesari pentru setarea mașinii de umplut sunt imprimați pe exteriorul ambalajului. Acest lucru vă asigură că sunteți pe pagina corectă de la început. Operarea mașinii de umplut sub vid pentru producerea salamurilor și cârnaților este ușoară și intuitivă. Imediat după pornire veți vedea asistentul de setare pe panoul de control tactil. Acesta vă poate ghida pas cu pas prin tot procesul de setare al mașinii de umplut, indicând soluții eficiente de pro-

ducție. Pălănia „toate într-una” are o capacitate de 45 litri. Fiind protejată de un capac transparent, veți putea identifica întotdeauna nivelul de umplere, așadar veți putea produce specialități fără probleme. Mașina este echipată cu tot ceea ce este necesar pentru producerea salamurilor și cârnaților. Fie că e vorba de umplere directă, clipsare sau legarea/răsucirea de membrane din colagen, celuloză sau naturale, această mașină de umplut vă satisface toate cerințele. Curățarea este simplă și rapidă cu ajutorul unui echipament cu presiune scăzută și cu materiale de curățare disponibile la vânzare.

Șneurile duble VEMAG sunt inima acestei mașini de umplut. Ele transportă ingredientele crude de la intrarea în mașină la umplere. Ingredientele nu sunt supuse presiunii, iar efectul de „șmiruire/frecare” fiind efectiv prevenit, în felul acesta salamurile și cârnații vor avea o imagine apetisantă încât să fie doriți și mâncați. Întregul sistem de alimentare este rezistent la coroziune. Și mai important, șneurile duble, realizate din oțel inoxidabil, se uzează greu și porționează produsul exact la greutatea cerută.



SC DARIMEX TECHNO SRL

Str. Ion I.C. Brătianu nr.17,
 Otopeni – România

Tel.: 021-352 07 54 / 55 / 56

Fax: 021-352 07 59

E-mail: marketing@darimex.ro;
info@darimex.ro;
office@darimex.ro

Website: www.darimex techno.ro
www.polyclip.com